
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-10-28-005202-a

Найменування замовника: СЛУЖБА АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У КИЇВСЬКІЙ
ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

26345736

Місцезнаходження замовника: 03680, Україна, Київська обл., Київ, М. КИЇВ, ВУЛ.
НАРОДНОГО ОПОЛЧЕННЯ, БУД. 11А

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2020-10-28-005202-a

Номер договору про закупівлю: 54-21

Дата укладення договору про
закупівлю:

15 лютого 2021 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "Автомагістраль-Південь"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

34252469

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

65058, Україна, Одеська область, Одеса, вул.
Романа Кармена, 21, +380487289584

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

12 вересня 2023 00:00

Номер додаткової угоди: 24



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови
що таке покращення не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Відповідно до п. 14.5 Договору, Сторони погодились
доповнити абзацом 5 пункт 3.11 Розділу ІІІ
Договору, а також доповнити пунктом 4.13 Розділу
IV Договору та викласти їх в такій редакції:
«3.11. Кошти на покриття ризику всіх учасників
виконання послуг (робіт) з експлуатаційного
утримання, що враховуються в договірній ціні,
призначені на відшкодування:
- збільшення вартості обсягів послуг (робіт) та
витрат, характер і методи виконання яких не
можуть бути точно визначені при складанні
договірної ціни і уточнюються в процесі виконання
робіт;
- збільшення вартості послуг (робіт), спричиненого
зміною нормативно-правових актів або нормативних
документів щодо експлуатаційного утримання
автомобільних доріг;
- витрат, які пов’язані з додатковими послугами
(роботами) (які не увійшли у договірну ціну та
обсяги на них) та обсягами (збільшення обсягів по
передбаченим послугам чи роботам), що мають
непередбачуваний характер виконання та не
можуть бути чітко запрогнозовані (такі додаткові
послуги чи роботи або обсяги яких мають бути
передбачені планом-завдання та актом дефектів);
- витрат на обстеження та паспортизацію
транспортних споруд, які не могли бути
спрогнозовані та не були передбачені договірною
ціною (Лист ДП «ДерждорНДІ» від 23.06.2023 №
19.1-30-650)».
«4.13. Після завершення надання послуг на
обстеження транспортних споруд, які не могли бути
спрогнозовані та не були передбачені договірною
ціною, Виконавець передає Замовнику Акт наданих
послуг у двох примірниках, акт приймання Звітів
про виконання обстеження мостів (по кожній
споруді окремо). Звіти повинні містити повноту
даних за результатами обстеження та передаються
Замовнику в трьох друкованих примірниках та в
електронному вигляді на будь-якому носії.
4.13.1. Акт наданих послуг має складатися на
підставі розрахунків відповідно до вимог СОУ
42.1-37641918-097:2017 (зі змінами).
4.13.2. Замовник зобов’язаний підписати та
повернути Акт наданих послуг при відсутності
зауважень до результатів наданих послуг.
Акт наданих послуг Замовник повинен підписати в
строк до 5-ти робочих днів від дня його отримання,
або повернути не підписаним з мотивованою
письмовою відповіддю про аргументовану відмову
щодо прийняття наданих послуг.
4.13.3. У разі дострокового надання послуг
Замовник має право достроково прийняти та
оплатити надані послуги у межах вартості,
передбаченої цим Договором, за умови наявності
коштів на рахунку Замовника на ці цілі.


